
Следователи Павловского МСО СУ СКР по Алтайскому краю в преддверии праздников посетили ребят из подшефного класса школы - интерната



Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю не смогли не посетить праздничное новогоднее мероприятие своих подшефных ребят из Павловской общеобразовательной школы-интерната. Этот волшебный праздник с нетерпением ждут все, но особенно его ждут дети, находящиеся в детских домах или центрах помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Следователи постарались подарить праздничное настроение своим маленьким друзьям, ведь Новый год дарит веру в сказку и волшебство, а это как раз то, чего в наше время становится все меньше и меньше.

Сотрудники отдела поздравили детей с наступающими праздниками и пожелали им всего

самого доброго в Новом году, а затем поучаствовали в качестве зрителей в театрализованном представлении, получив огромное количество положительных эмоций, ведь самый большой подарок – это счастливые детские глаза и их звонкий смех. Закончилось мероприятие вручением сладких подарков.

Изображения



30 Декабря 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1426030